

美中情局局长因婚外情辞职

曾统管伊拉克阿富汗战争,成为中情局最“短命”局长之一

据新华社电 美国中央情报局局长戴维·彼得雷乌斯9日宣布,因牵涉婚外情已向总统奥巴马递交辞呈,奥巴马当天批准了他的辞职请求。

中情局局长因婚外情辞职

彼得雷乌斯9日发表声明说,他因私人原因于8日向奥巴马请辞,并于9日获得批准。他坦承自己发生了一段婚外情,称这对他作为丈夫和中情局局长的角色是“不可接受”的行为。

奥巴马当天下午发表声明,表示接受了彼得雷乌斯的辞职,并称赞对方曾以卓越表现为美国效力数十年,是美军一名出色的指挥官,帮助美军适应诸多新挑战,成功领导美军在伊拉克和阿富汗的军事行动,在中情局局长岗位上也继续体现出严谨的作风和奉献精神,致力于推动美国变得“更加安全和更加强盛”。

奥巴马并未在声明中直接点明彼得雷乌斯的辞职原因,但最后祝福彼得雷乌斯及妻子能度过这一艰难时刻。

中情局副局长迈克·莫雷尔将暂时代理局长之职。奥巴马还在声明中对中情局工作继续顺利进行以及莫雷尔顺利衔接代理之职表示有信心。

曾统管伊拉克阿富汗战争

彼得雷乌斯现年60岁,此前曾在美军服役近40年,履历颇为出色。他1974年



奥巴马与彼得雷乌斯(右)

毕业于西点军校,曾于2003年至2008年任驻伊拉克美军最高指挥官;2007年被提升为四星将军;2008年任美军中央司令部司令,统管伊拉克和阿富汗战争;2010年任美国驻阿富汗部队最高指挥官。他退役后于2011年9月就任中情局局长。正值奥巴马连任成功之际,上任不过一年多的彼得雷乌斯突然宣布辞职颇为引人关注。

美国参议院情报委员会主席、参议员黛安娜·范斯坦随后发表声明说,彼得雷乌斯辞职是美国情报机构的巨大损失,对奥巴马批准其辞职感到遗憾但尊重这一决定。

目前尚不清楚彼得雷乌斯为何自曝婚外情,其“恋人”的身份也未曝光。由于仅上任14个月,他宣布请辞后,便成为中情局历史上最“短命”的局长之一。

美国枪击女议员案 男子获刑终身监禁

据新华社电 美国亚利桑那州一家法庭8日判定,开枪打伤美国民主党籍联邦众议员加布丽埃勒·吉福兹并致死6人的男子贾里德·李·洛克纳获刑终身监禁。

贾里德·李·洛克纳8月认罪,承认试图射杀吉福兹。法庭8日判处洛克纳7项终身监禁和140年联邦监狱刑期。通过认罪,洛克纳避免死刑,但终身监禁不得假释。

吉福兹的丈夫、宇航员马克·凯利说,枪击令吉福兹生活受到不可逆转的改变。吉福兹头部中弹,但她的精神和意志没有因此消沉。枪击致吉福兹视力大降,右臂瘫痪。多名受害人陈述枪击带给他们的伤痛。

洛克纳现年24岁,2011年1月在图森市一家超市外开枪射击,致6人死亡、13人受伤,死者包括一名联邦法官和一名9岁女童。吉福兹头部中弹受重伤,今年早些时候辞去议员,专心康复。

加拿大一项新研究 支持肥胖悖论现象

据新华社电 加拿大一项新研究发现,在患肺炎住院的病人中,肥胖病人比体重正常的病人存活率更高,这进一步支持了“肥胖悖论”现象的存在。

“肥胖悖论”,即肥胖未必缩短患者的预期存活时间,甚至在一些情况下可能反而产生“益处”。这种现象早先在其他慢性疾病如心脏和肾脏衰竭研究中同样出现,但不意味着增加体重是应对这些疾病的正确方式。

加拿大艾伯塔大学研究人员报告说,他们仔细研究了艾伯塔省埃德蒙顿市6家医院的907名肺炎病人的医疗记录,结果发现体重正常病人的死亡率约为10%,而肥胖病人死亡率则约为4%。研究人员表示,此前研究主要证实“肥胖悖论”现象存在于一些慢性疾病中,而本次研究则证明其在急性感染病例中同样存在。研究人员猜测,该研究中肥胖病人存活率更高可能跟他们体内较高的营养储备有关,但详细机制尚待进一步研究。

斯里兰卡监狱骚乱 27人死亡

据新华社电 斯里兰卡监狱管理当局10日说,当天在首都科伦坡发生过骚乱的监狱里又发现了11具尸体,使得此次骚乱造成的死亡人数上升至27人。

科伦坡国立医院负责人贾辛哈早些时候说,监狱骚乱还造成40多人受伤,伤者包括囚犯、警察、监狱守卫、士兵和一名平民。有消息说,死亡人员主要是囚犯。

据介绍,监狱工作人员和警察9日在科伦坡维利卡达监狱牢房搜查非法物品时,与囚犯发生冲突。囚犯抢夺监狱武器库中的武器,与维持秩序的警察和增援而至的士兵发生交火。

监狱管理当局说,囚犯在骚乱中共抢夺监狱武器库82支枪,目前大多已被追回。监狱局势已经完全得到控制,对这次

骚乱的特别调查也已展开。

据监狱官员科迪皮利说,骚乱是监狱内黑帮分子挑起的,多名在骚乱过程中逃脱的囚犯目前已被抓获。

监狱发生骚乱后,中国驻斯里兰卡使馆第一时间启动领事保护应急机制,通知在当地工作和生活的华侨华人当晚不要外出,保护自身安全。

俄罗斯向印度交付第二艘护卫舰

印度成为全球最大军火买家

星报综合报道 俄罗斯“琥珀”造船厂日前已向印度海军交付“塔卡什”号护卫舰,这是俄方为印度海军建造的三艘护卫舰中的第二艘。根据斯德哥尔摩国际和平研究所调查,过去5年,印度成为全球最大武器买家。俄罗斯、英国和以色列是印度主要武器供应国。

据报道,俄罗斯国防出口公司第一副总经理伊万·贡恰连科与护卫舰印度船长乔治·安东尼在护卫舰甲板上签署了舰艇

接收文件。船上降下此前在波罗的海测试时挂上的俄罗斯旗,升起了印度旗。

贡恰连科说:“这是一项复杂且细致的工作。这已经是这一项目中的第二艘船了,2013年6月我们将向印方交付最后一艘,希望我们与印方的合作能够继续。”

据悉,印度海军共在“琥珀”造船厂订购了三艘护卫舰。第一艘“泰格”号已于2012年4月27日交付印方,第三艘“特里坎德”号目前正在进行系泊试验,将于

2013年夏交付。

根据斯德哥尔摩国际和平研究所的调查,印度过去5年成为全球最大武器买家。2007年至2011年,印度大型武器进口量占全球总进口量10%,比前一个5年增加38%。俄罗斯、英国和以色列是印度主要武器供应国,其中俄方供应量占80%。5年间,印度从俄罗斯进口了120架苏-30MK型和16架米格-29K型战机,从英国进口了20架“美洲虎”式战机。

土耳其直升机坠毁 机上17人全部遇难

据新华社电 据土耳其道安通讯社10日报道,土耳其一架军用直升机当天在土东南部坠毁,机上17人全部死亡。

报道说,这架属于土耳其宪兵部队的西科斯基直升机当天上午在锡尔特省佩尔瓦里地区的一座山里坠毁。机上4名机组人员和13名特种兵全部遇难。

目前,土耳其有关方面正对坠机原因展开调查。据推测,坠机可能与恶劣天气有关。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12308期 中奖号码:2,9,9			
直选	6073	1000	175
组选3	5115	320	160
组选6	0	160	0
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12308期中奖号码:2,9,9,6,0			
直选	15	0	100000
全国投注总额 25851940元 本省投注总额 771434元 下期奖池:2683129.12元			
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2012308期 中奖号码:01,03,09,11,13			
特别奖	0	0	0
一等奖	218	51	1945
二等奖	8551	2011	10
六省市投注总额 1217322元 奖池奖金 3208461元			
中国福利彩票3D玩法 第2012308期 中奖号码:921			
直选	14932	258	1000
组选六	32926	670	160
全国投注总额 53530204元 本省投注总额 1384950元			
中国福利彩票“东方6+1”玩法 第2012132期 中奖号码:基本号码639394生肖码:羊			
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	49	3	500
五等奖	938	54	50
六等奖	25818	2176	5
六省市投注总额:1151624元,安徽投注总额:96848元 奖池奖金:28596010元			
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透” 第12132期 中奖号码:05,08,21,25,33+01,11			
一等奖	3	6760872	1
二等奖	126	25631	4
三等奖	136	6000	6
四等奖	368	3000	17
五等奖	9897	600	413
六等奖	31294	100	1141
七等奖	350150	10	11902
八等奖	3146501	5	100004
九等奖	10294	60	163
全国投注总额 100691193元 本省投注总额 29862893元 下期奖池:158224875.78元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012308期 中奖号码:02,03,06,08,13			
一等奖	1	24110	24110
二等奖	26	100	2600
三等奖	542	10	5420
本期投注总额:27634元			
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12308期 中奖号码:03,04,09,13,15			
一等奖	18	26010	0
二等奖	2432	50	218
三等奖	43531	5	3741
全国投注总额 1647830元 本省投注总额 138726元			